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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                       BAIA MARE 

 

 

 

 

           P R O C E S    V E R B A L 

      încheiat cu ocazia şedinţei festive a Consiliului local Baia Mare, din data de  

                                                     8 iunie 2012 

 

 

 Şedinta este condusă de dl. primar al municipiului Baia Mare, dl. Cătălin 

Cherecheş.  

 Sunt prezenţi 18 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Ştef Radu, dl. Grădinaru Gheorghe, d-na Pop 

Mariana, d-na Pîrvu Ludovica şi dl. Sfârcuş Doru. 

 

 

Dl. primar – Buna ziua şi bine v-am găsit la ultima şedinţă de Consiliu local. 

Această şedinţă are un caracter festiv, are un caracter mai special şi mai de sărbătoare. 

Este ultima şedinţă a acestui Consiliu local, în această componenţă. Cu siguranţă,  ne 

vom întâlni cu mulţi din dvs. şi în viitorul Consiliu local. Eu vreau să vă mulţumesc 

pentru modul serios în care v-aţi implicat în problemele comunităţii băimărene, să vă 

mulţumesc pentru colaborarea pe care am avut-o de un an de zile din postura de primar şi 

dvs. din postura de consilier local, exemplu pe care l-am dat şi altor comunităţi locale 

pentru modul în care am  colaborat şi ,cu siguranţă,  şi următorul Consiliu local va lua 

modelul dvs. de bună conlucrare şi de desprindere de zona politică . Noi avem menirea, 

aici în Consiliu local şi în executivul Primăriei, să ne raportăm la problemele oamenilor şi 

la priorităţile comunităţii şi ulterior să ne gândim că suntem racordaţi şi la un sistem 

politic. Fiecare dintre dvs., pe lângă coloratura potică, sunteţi oameni recunoscuţi de 

comunitate, oameni care, în zona unde activaţi din punct de vedere profesional, aveţi 

rezultate remarcabile şi, cu siguranţă, că băimărenii au o mulţumire a faptului că v-au ales 

acum 4 ani şi o mulţumire a faptului că , prin ceea ce aţi parcurs şi aţi realizat în Consiliul 

local, este un demers corect pentru comunitatea noastră. S-au făcut multe lucruri pozitive, 

mulţi paşi importanţi în ultimii patru ani şi, cu siguranţă, aceasta este traiectoria corectă 

pe care trebuie să o avem noi ca şi instituţie.  

Am dorinţa ca fiecare dintre reprezentanţii grupurilor politice să ne transmită câte un 

mesaj şi apoi să intrăm într-o chestiune uşor mai festivă , să ne despărţim în mod formal 

şi cu o atenţie simbolică pentru că, pentru fiecare dintre noi, este o onoare să fie în slujba 

comunităţii , pentru dvs. să fiţi consilieri locali, pentru mine să fiu primar al municipiului 

Baia Mare, şi e important ca asupra tuturor chestiunilor de ordin electoral sau politic, 

rămâne prietenia dintre noi pentru că, între oameni politici,  mai trebuie să existe şi 

prietenie. În fiecare dintre dvs. eu văd un prieten , un om pe care mă pot baza şi vom avea 

o colaborare şi în continuare. Drumul nu se opreşte aici. Cu siguranţă că, şi cei care nu 

veţi mai face parte din Consiliul local, veţi rămâne partenerii noştri, avem nevoie de 
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experienţa dvs. şi, pentru tot ceea ce înseamnă dezvoltarea municipiului Baia Mare, e 

nevoie să ne simţim ca într-o familie a băimărenilor.  

Eu vă mulţumesc şi o să-l rog pe dl. viceprimar Istvan Ludescher să ne spună câteva 

cuvinte.  

 Dl. viceprimar Ludescher -  Stimaţi colegi, am ajuns la finalul mandatului nostru 

de 4 ani.  Dl. primar a mulţumit pentru colaborarea noastră de 1 an, eu vă mulţumesc 

pentru toţi cei 4 ani. Am avut posibilitatea să fac comparaţie între activitatea Consiliilor 

locale care s-au succedat în ultimii 20 de ani. Spre bucuria mea, şi nu numai, am constatat 

că fiecare Consiliu a adus ceva în plus , un profesionalism mai accentuat în activitatea 

Consiliului local şi o preocupare aproape generală din partea dvs.  pentru interesul 

cetăţeanului. Eu cred că s-a lucrat bine. Eu cred că putem să ne caracterizăm. În acest 

Consiliu a dominat interesul public şi mult mai puţin interesul particular. Am avut multe 

discuţii în decursul celor 4 ani, atât în Consiliu local, cât şi în comisiile de specialitate. 

Am avut şi dispute. Eu cred că, în final, aceste discuţii şi dispute au fost folositoare 

pentru cetăţenii municipiului Baia Mare. S-au adoptat foarte multe Hotărâri de Consiliu 

local şi feedback-ul din decursul anilor a fost foarte rar negativ. Au fost şi critici 

formulate din partea cetăţenilor municipiului Baia Mare. Pot să spun că, persoanele care 

reperezintă ceva, a căror părere contează , au avut aprecieri pozitive întotdeauna, la 

adresa Consiliului local. Aceste aprecieri au fost mai cu seamă în ultimul an , când 

activitatea Primăriei, respectiv a Consiliului local, a căpătat un ritm mai alert, un 

dinamism mai accentuat , datorită d-lui primar, Cătălin Cherecheş. Grupul de consilieri 

UDMR este cel mai mic ca număr de consilieri, dar noi nu am simţit că am fi fost trataţi 

de către dvs. ca nişte fraţi mai mici, ci ca nişte fraţi egali. Ne-am străduit şi noi ca să fim 

la înălţimea acelor grupuri care sunt mai numeroase. Cred că am reuşit să contribuim şi 

noi, prin votul şi prin atitudinea noastră, la luarea unor hotărâri corecte. În particular, pot 

să spun că şi eu personal am reuşit să stabilesc nişte relaţii de prietenie cu foarte mulţi 

dintre dvs. şi mă consider în continuare prieten al tuturor colegilor din acest Consiliu. Ţin 

să aduc mulţumiri dvs. pentru modul în care m-aţi sprijinit într-o perioadă dificilă în care 

am fost însărcinat, tot prin voinţa dvs., cu atribuţii de primar atunci când dl. Cristian 

Anghel a ieşit de pe scena politică. Mulţumesc că m-aţi ajutat în evitarea unor situaţii 

critice , care au fost generate destule. Ştiţi foarte bine că au fost vremuri destul de tulburii 

atât în interiorul acestui Consiliu local, cât şi datorită unor facori externi , datorită 

adoptării unei politici publice de austeritate din partea Guvernului României. Am trecut 

cu succes peste această perioadă, datorită dvs. şi datorită personalului de specialitate al 

Primăriei. Cred că, împreună, am reuşit să trecem peste un of extraordinar de mare şi care 

s-a finalizat cu alegerile din mai, anul trecut, când am predat ştafeta d-lui primar, Cătălin 

Cherecheş. Ţin să aduc mulţumire, înainte de toate, d-nei secretar Rodica Brad. Cred că 

toţi consilierii apreciază efortul dvs. permanent şi de înalt profesionist, în ceea ce priveşte 

respectarea prevederilor legale, în special în activitatea noastră, în adoptarea unor 

hotărâri. Ţin să mulţumesc d-lui primar Cătălin Cherecheş că, în anul care trece acuma şi 

în care am colaborat, a adus un suflu nou în viaţa Consiliului local, a Primăriei şi a 

aparatului executiv şi îi urez în continuare succese în conducerea municipiului Baia Mare 

şi după 10 iunie, respectiv după alegerile locale. Mulţumesc. 

 Dl. primar – Mulţumesc şi eu , d-le viceprimar. Îl rog pe dl. viceprimar Dumitru 

Matei să ne spună şi dânsul câteva cuvinte. 
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 Dl. viceprimar Matei – Mulţumesc pentru colaborarea pe care am avut-o în acest 

mandat. Vă doresc sănătate şi succes în activităţile viitoare.  

 Dl. primar – O să-l rog, din partea grupului PDL,  pe colegul nostru, dl. Pop 

Ştefan, să ne spună câteva cuvinte. 

 Dl. Pop Ştefan – Doresc să vă mulţumesc pentru colaborarea din cei 4 ani. Am 

trecut peste toate greutăţile ,de care spunea şi dl. viceprimar Ludescher, prin venirea d-lui 

primar Cătălin Cherecheş. Eu, în numele colegilor de partid, care, unii dintre ei lipsesc 

motivaţi, fiind plecaţi în delegaţii, vă mulţumesc mult pentru colaborarea de care am avut 

parte alături de dvs. şi sperăm , dacă D-zeu Sfântu ne ajută, în viitorul mandat, cu viitorul 

primar care va fi după 10 iunie, să reuşim să ducem la bun sfârşit toate proiectele care 

sunt la nivelul municipiului Baia Mare şi să ne ocupăm foarte mult de problemele care le 

au persoanele în oraşul nostru. Eu vă doresc din suflet toate cele bune şi să dea D-zeu 

numai bine. Mulţumesc mult de tot.  

 Dl. primar – Vă mulţumesc, d-le consilier. Vă mulţumesc pentru implicare şi 

pentru colegialitate. Vă mulţumesc pentru prietenie şi, cu siguranţă, în mine veţi avea un 

partener în ceea ce priveşte rezolvarea problemelor comunităţii locale.  

O să-l rog, din partea grupului PNL, pe Călin Bota să ne spună câteva cuvinte.  

 Dl. Bota – Suntem la finalul unui mandat. Ne aducem aminte de primele şedinţe 

de Consiliu local, la începutul mandatului , în 2008,  când, alături de colegii mei, am 

trecut prin câteva momente realmente spectaculoase. Mă bucur că, dincolo de acea 

perioadă cumultoasă din 2010-mai 2011, am reuşit la finalul acestui mandat să avem o 

activitate şi un mod de manifestare cu totul şi cu totul altfel decât cele pe care le-am avut 

până atunci, o manifestare care ne-a adus mai aproape de cetăţeni şi de problemele pe 

care aceştia le au, ne-a legat între noi ca şi indivizi, ca şi cetăţeni, ca şi oameni în anumite 

relaţii care pot fi considerate chiar de prietenie şi, mai mult decât atât, cât şi de respect , 

relaţii pe care, cred că , şi dincolo de uşile acestei săli de Consiliu, şi dincolo de finalul 

acestui mandat, se vor păstra şi vor asigura o bună colaborare între noi pe mai departe. Aş 

vrea totuşi să fac o mică referire la ceea ce spunea dl. Pop Ştefan adineauri. Cred că, cei 

de aici care vor continua mandatul şi începând cu luna iunie-iulie a acestui an, vor lucra 

şi se vor manifesta la fel de profesionist şi la fel de dedicat cu primarul care este şi va fi . 

Nu putem acum să discutăm şi să stabilim nişte procente de probabilitate legat de cine va 

conduce acest municipiu în următorul mandat. Sunt lucruri certe, lucruri sigure, pe care 

trebuie să le acceptăm chiar dacă suntem concurenţi cu alţii şi să acordăm respectul 

cuvenit celui care este învingător. Eu cred că, în mandatul viitor, să reuşim să punem în 

aplicare, alături de colegii mei din grupul liberal şi alături de ceilaţi consilieri locali,  tot 

ceea ce am acumulat în aceşti  4 ani, iar cei care au mai mult decât atât, sunt sigur că vor 

fi mult mai de folos şi ne vor ajuta în continuare să venim în sprijinul cetăţenilor 

municipiului Baia Mare. Eu vă doresc multă sănătate şi multe împliniri. Vă mulţumesc. 

 Dl. viceprimar Matei – D-le primar, dacă îmi permiteţi, să îi urăm succes d-lui 

Pop Ştefan la alegerile de duminică. 

 Dl. primar – O să vă rog să-mi permiteţi să ofer câteva Diplome de execelenţă 

consilierilor locali. O să încep cu doamnele.  

 Dl. primar înmânează  câte o Diplomă de excelenţă şi câte un buchet de flori, 

celor două d-ne consilier prezente la şedinţă, d-nei consilier Dinuca Selejan şi d-nei 

consilier Vida Noemi.  
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 Dl. primar – Aş dori ,pentru consilierii locali cu mai multe mandate , să oferim o 

Diplomă de excelenţă pentru ceea ce au făcut de-a lungul timpului pentru comunitatea 

băimăreană. O să-mi permiteţi să încep cu dl. viceprimar Istvan Ludescher, dl. viceprimar 

Dumitru Matei, dl. consilier Pop Ştefan, dl. consilier Arpad Virag, dl. consilier Pop 

Ovidiu, dl. consilier Lazăr Vasile şi dl. consilier Belbe Marcel.  

 Acum, cu permisiunea dvs., celorlalţi consilieri mai noi: dl. consilier Bondici 

Şerban, dl. consilier Bota Călin, dl. consilier Manoliu Dacian, dl. consilier Oneţ Vlad, dl. 

consilier Micle Radu, dl. consilier Ovidiu Ştefan, dl. consilier Buta Viorel, dl. consilier 

Meheş Adalbert şi dl. consilier Cosma Radu. 

 Vă rog să-mi permiteţi să-i acordăm un buchet de flori şi d-nei secretar Rodica 

Brad.  

 Aş dori să-i acordăm un buchet de flori şi d-nei director economic Carmen Pop,  

pentru tot sprijinul acordat de-a lungul timpului.  

 Vă mulţumesc mult, vă doresc succes şi să ne vedem cu toţii cu bine la şedinţa de 

constituire a viitorului Consiliu local. Cu siguranţă că gândurile noastre sunt cele mai 

bune pentru ceea ce avem de făcut pentru comunitate, cu siguranţă că gândurile noastre 

sunt cele mai bune cu privire la relaţiile dintre noi şi trebuie să rămânem aceiaşi oameni 

oneşti, aceiaşi oameni deschişi unii  faţă de ceilalţi pentru că, doar astfel, cu mintea 

limpede, putem să rezolvăm treburile comunităţii. Vă mulţumesc şi vă felicit! 

 

 

 Nemaifiind şi alte discuţii, se încheie prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

             S E C R E T A R, 

                                                  Rodica Brad 

 

C.P.E.D. 

F.A./ 2ex.  


